B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

191 1)
H mopaforsy Y° =4X , éxel GEovo ovppetpiog Tov XX, p=2 , Kopue1 1o 0(0,0) , E0TIN E(l, O)
ka1 otevbetovoa v X =—1

191 2)
H mopaforsy Y =8X , éyxel GEova cuppetpiog Tov X' X, KOpuen o O(0,0) , p=4, eotia E(Z,O)

ka1 dlevbeTovoa TNV X = —2
19.1 3)
H mopaforsy Y =12X , éxet GEova ovppetpiag Tov X' X, Kopueh T0 O(O : O) , p=6, eotia

E(3, O) Kot dtevBetovoa v X =-3

19.1 4)
H mopaforsy Y =14X , éxet GEova ovppetpiag Tov X' X, Kopuey T0 O(O : O) , p=7,eotia

7
E(%,O] Kot OtevBeTodoa My X = -3
19.1 5)
7
H mopaforsy Y =7X , éyet GEova cuppeTpiog Tov X' X, KOpuen o O(0,0) , p= R eotia
7 , 7
E| —,0 | kot dievbetodoo Ty X =——
4 4
19.1  6)
H nopafory Y =3X , &xet dEova ovppetpiog Tov X' X, Kopuen 10 O(0,0) , p= g , €otia

E(%,O) Kot OtevBeTovoa MV X = —%

191 7)
H mopaforsy Y° =—6X éxet GEova cuppetpiog Tov X' X, KOpuen o O(O , O) , p=-3, eotia

E(%,O] Ko dlevfeTovoa TNV X = g

19.1 8)
H napaporny Y =—10X | éxer GEova cvppetpiog Tov X' X, Kopuen o O(0,0) , p=-5, eotia

E(—%,O] Kot dtevbetodoa Ty X = g
191 9)

5
H mopaforsy Y° =—5X , &yet GEova cuppeTpiog Tov X'X, KOPLeT To O(O , O) , p= =3 eotia

E(—%,O] ka1 oevfetovoa TV X = %
19.1 10)

9
H napaforny y> =-9X , éyet GEova GuUETPiag TOV X' X, KOPLPT TO O(0,0) , p= R eotia

E(—%,O] ka1 oevfetovoa TV X = %



